2010年9月24日下午教育部民族教育司司长阿布都及协作处处长阿不拉一行四人在教育厅王燕玲副厅长和总校刘朝忠书记陪同下来到辽宁省实验中学北校区看望新疆预科班学生。



总校刘朝忠书记介绍学校概貌



阿布都司长与学生亲切握手



阿布都司长参观学生食堂



阿布都司长和王厅长参观学生宿舍

在与新疆班学生、老师座谈会上,阿布都司长发表了热情洋溢的讲话,对辽宁省教育厅、辽宁省实验中学在新疆班工作中对学生无微不至的关怀和教育表示感谢,对辽宁省实验中学的工作给与了高度评价,同时对新疆预科班的学生提出了殷切希望,希望他们不辜负党中央的民族政策、不辜负家乡父老的期望、不辜负第二故乡辽宁的老师和助学家庭父母的厚望,锻炼好身体具有一个强健的体魄,要有顽强的毅力努力学习立志成才,早日成为建设新疆、建设祖国的优秀人才。



刘书记主持座谈会



座谈会会场



阿布都司长殷切嘱咐



学生认真聆听

学生代表向司长一行汇报了来到辽宁省实验中学接近一个月的学习生活,学生眼含 热泪表达对党中央、对辽宁省实验中学老师及助学家庭父母的感激,感恩之情,学生们纷纷 表示一定会努力学习、健康生活,争取早日成为祖国建设的栋梁之材。



学生代表马刚汇报学习生活



学生代表买古努尔汇报学习生活



学生代表依布拉音汇报学习生活



学生代表朱良珍汇报学习生活

带队内派教师玛丽娅木一番发自肺腑的讲话感动了在座的每一位领导老师和学生,她说我爱中国、我爱辽宁、我爱沈阳、我爱辽宁省实验中学,这是一所最优秀的学校,如果让我选择我宁愿做一名内高班的学生来辽宁省实验中学学习生活,因为他们太幸福了,他们被爱包围着。



内派教师玛丽娅木汇报生活工作情况

最后阿司长与王厅长一起给学生们分发了中秋月饼,并祝学生们中秋节快乐!



阿布都司长亲自给学生分发月饼



阿布都司长一行与学生合影留念